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ANKETINĖ TĖVŲ APKLAUSA  

,,KAIP AŠ VERTINU VAIKO UGDYMO KOKYBĘ 

IR KO TIKIUOSI?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Parengė: Sigita Koriznienė - direktorės pavaduotoja ugdymui 

Diana Vaidotienė - mokytoja 

Jurgita Iškauskienė – socialinė pedagogė 

Miglė Meilutė - mokytoja 

 

 

 

 

2020 m. 



Anketinė apklausa buvo atlikta 2020 m. vasario mėnesį, pagal numatytą 

2020 m. veiklos plane priemonę išsiaiškinti, kaip tėvai vertina vaikų ugdymo kokybę 

ir kokie jų lūkesčiai. Apklausoje dalyvavo 75% įstaigą lankančių vaikų tėvai. Apklausą 

atliko ir rezultatus, bei išvadas pateikė sudarytą darbo grupė. Rezultatai pateikti 

diagramose. 

 

REZULTATAI 
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100%

2020 m. planuojame papildyti lauko muzikos 
instrumentų  erdvę nauju muzikos instrumentu. 

Tėveliai pritaria



IŠVADOS 

Iš pateiktų diagramų galima daryti šias išvadas:  

 tėvai įvertino vaiko savijautą darželyje labai gerai - 82%, gerai 17%, 

patenkinamai - 1%;  

 sudarytas sąlygas vaikiškumui reikštis įvertino labai gerai - 83%, gerai – 16%, 

patenkinamai - 1%;  

 vaikų pasiekimus ir pažangą įvertino labai gerai- 76%, gerai - 24%; 

 ugdymą labai gerai vertino tėvų  labai gerai -89%, gerai 11%;  

 pedagogo ir vaiko bendradarbiavimą vertino labai gerai- 93% gerai- 7%;  

 ugdymo aplinkas lauko ir vidaus vertino labai gerai - 67%, gerai 32%, 

patenkinamai - 1%;  

 bendradarbiavimą su šeima labai gerai vertino labai gerai- 88%, gerai - 12%;  

 vadovų veiklą labai gerai vertino  labia gerai- 86%, gerai 14%; 

 informatyvumą labai gerai - 90%, gerai-10 %. 

 

Pagal tėvų vertinimo rezultatus prioritetus tėvai teikė ugdymui, pedagogo ir 

vaiko bendradabiavimui, vadovų veiklai ir informatyvumui. 

 Kūrybingos mokytojos, daug bendrauja su šeima, įtraukia į ugdymo procesą, 

siekia grįžtamojo ryšio. 

Dėl vaiko savijautos darželyje labiau nerimauja lopšelį lankančių vaikų tėvai, tai 

įtakoja vaikų adaptacinis periodas. 

 Lauko ir vidaus aplinkų vertinimui tėvai teikė mažiausiai procentų, komentavo, 

kad pastatui, lauko takeliams reikia remonto, norisi daugiau žaidimų aikštelių, šaltą 

salės patalpose.  

Tėvai 100% pritarė įsigyti numatytą lauko instrumentą. 

 

REKOMENDACIJOS 

Parengti, naujai pradedantiems lankyti vaikų tėvams vaizdinius mokytojų 

ir kitų švietimo pagalbos specialistų ugdomosios veiklos pristatymus power 

point programa ir patalpinti darželio internetinėje svetainėje. 

Nuolat tobulinti pedagogų ir vaiko, tėvų bendradarbiavimą. 

Teikti siūlymus, dėl lauko takelių, pastato renovacijos Kauno m. 

savivaldybės administracijos bendrųjų reikalų skyriui. 

Ugdymų aplinkų tobulinimas tėvų vertinama kaip labiausiai tobulintina 

sritis. Šis sritis numatyta tobulintina įstaigos 2019-2021 m. strateginiame plane. 

2020 m. įsigyti lauko muzikos instrumentą. 

 


